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در باياس مخالف و موافق اندازه بگيريد و از روي آن آند و كاتد  قاومت ديودهاي در اختيار رام -2- 1
 ).Ωk2ولتمتر ديجيتالي روي رنج (ديودها و نيز جنس ديودها را مشخص كنيد

  
  

 به نظر شما اين عدد مقاومت استاتيكي ديود است يا ديناميكي؟: 1سوال 
 
 
  

  . مقاومت هاي فوق را با هم مقايسه كرده دلايل اختلاف را ذكر كنيد: 2سوال 
 
  
  منحني مشخصه ديود در گرايش موافق -2-2

يري كرده جدول را گ  را اندازهID، جريان ديود VDبا استفاده از مدار زير و با اعمال ولتاژهاي مختلف 
 .) را كاهش دهيدRدر صورت لزوم مقاومت  (.)ديود سيليسيومي(كامل كنيد
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 .تري ترسيم نماييدم با استفاده از مقادير به دست آمده منحني مشخصه ديود را روي كاغذ ميلي
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 براي اين ديود چقدر است؟) Cut in Voltage (ولتاژ شروع هدايت : 1سوال
 
  

  ؟Ge يا است Siديود   γV آيا جنس ديود مورد آزمايش با توجه به: 2سوال
 
 
 
  

  را محاسبه كنيد؟ηتوانيد مقدار  چگونه مي: 3سوال
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  .در صورت لزوم ادامه يابد.  كامل كنيدا ديود نوري را قرار داده و جدول زير ر2-2در مرحله -2- 3
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  .منحني مشخصه ديود نوراني را ترسيم نماييد

 ولتاژ شروع هدايت براي اين ديود چقدر است؟: 1سوال 

 .توان مصرفي اين ديود براي داشتن نور مناسب را محاسبه كنيد: 2سوال 



  ! منحني مشخصه ديود در گرايش مخالف-4-2
  .)اي  ديود شيشه(  جدول را كامل كنيدVDبا استفاده از مدار زير و به ازاي ولتاژهاي مختلف 
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  .ديود را در باياس مخالف ترسيم نماييدبا استفاده از مقادير به دست آمده منحني مشخصه 

 ولتاژ شكست اين ديود چقدر است؟: 1سوال

  
 .نوع شكست را بيان كنيد: 2سوال

  
  
توجه كنيد تا .  تعيين نماييد2-4 ولتاژ شكست ديود زنر را با استفاده از مداري شبيه به قسمت -2- 5

 ! متناسب با ديود شما انتخاب شوندRولتاژ اعمالي و مقاومت 
 
 
  
   به دست آوردن منحني مشخصه ديود با استفاده از اسكوپ-2- 6
براي ديدن ولتاژ دو سر ديود از محور افقي اسكوپ و براي .  را قرار دهيدSi در مدار زير ديود -6-2- 1

براي اينكه . جوييم گيرد بهره مي  قرار ميRديدن جريان ديود از محور عمودي كه بر روي مقاومت 
تواند سينوسي،  شكل آن مي.  هرتز بيشتر باشد50كوپ نلرزد بايد فركانس آن از منحني روي صفحه اس

 .اي و يا مثلثي باشد دندانه اره
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 قرار داده، منحني مشخصه ديود را مشاهد و آن را بطور دقيق و صحيح ترسيم x-yاسكوپ را در حالت 
 .نماييد

 
  
  
 و γVاز روي منحني مشخصه ترسيم شده مقادير . ا براي ديود زنر انجام دهيد ر2- 6-1 مرحله -6-2- 3

zVرا مشخص نماييد !  
  


